Persbericht 
Informatiebijeenkomst over fysiek geweld door autistische verstandelijk beperkte kinderen en volwassenen

Utrecht, 13 januari 2009 - Philadelphia Support organiseert op donderdag 16 april 2009 in Utrecht een informatiebijeenkomst over fysiek geweld ten gevolge van de gedragsproblematiek van autistische verstandelijk beperkte kinderen, jongeren en volwassenen onder de titel: ‘Mijn autistisch verstandelijk beperkt kind gebruikt fysiek geweld. Help!’
De themabijeenkomst vindt plaats op het kantoor van PhiladelphiaSupport op de Maliebaan 71L, 3581 CG Utrecht. Parkeren kan op het terrein van parkeerplaats “de Boorder,”. De bijeenkomst duurt van 19.30 tot 22.00 uur (vanaf 19.00 inloop met koffie). De toegang bedraagt € 5,00 per persoon.

Tijdens de bijeenkomst zal gesproken worden over fysiek geweld dat door gedragsproblematiek voorkomt bij mensen met autisme en een verstandelijke beperking. Zowel ouders als begeleiders worden hiermee geconfronteerd.
Renate Blekkink, orthopedagoge bij Philadelphia Zorg, met als aandachtsgebied autisme en Emiel van Stiphout, psychomotorisch therapeut bij de Prinsenstichting en trainer van bureau Topaas, zullen vanuit verschillende invalshoeken een lezing geven over deze problematiek.

De volgende onderwerpen zullen tijdens de bijeenkomst aan de orde komen:

1. Welke strategieën kunnen gedragsescalaties zoveel mogelijk voorkomen?
2. Als dit niet lukt, hoe te handelen om zo goed mogelijk de situatie te beheersen? 

3. De emotionele en praktische gevolgen van een gedragsescalatie.

Er is ruime gelegenheid tot het stellen van vragen.

Voor meer informatie en aanmelden kunt u terecht bij Hester Somsen, telefoonnummer 030-236 37 38 of h.somsen@philadephiasupport.nl.

PhiladelphiaSupport is een onafhankelijke christelijke belangenvereniging voor mensen met een beperking, hun ouders, broers en zussen. PhiladelphiaSupport werkt vanuit haar christelijke inspiratie aan een samenleving waar mensen met een beperking deel van uitmaken en ondersteunt hen en allen die tot hun netwerk behoren bij deelname aan die samenleving.
